Ata da segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pontalina Goiás, aos 19 (dezenove) dias do mês de fevereiro do ano de 2018, às 19:00horas, em sua sede, situada na Praça Justo Magalhães, sob a presidência a Sra. Joana D’arc de Godoi, que foi secretariada pelos edis: Wemerson Werler Vieira e Lauro Fernandes Correia, 1º e 2º secretários respectivamente, composta a mesa a Sra. Presidente declarou aberta a presente sessão, verificando a presença dos edis: Adalberto da Silva e Souza, Edmar Ferreira do Carmo, Joaquim Fernandes dos Santos, José Eurípedes Alves, Jurandir Rezende Machado, Marlene Alves Lopes Pinto, Noedson Santiago da Silva e Ronilto  de Oliveira. Verificando o “Quórum” legal, a Sra. Presidente pediu a edil Edmar que realizasse a oração. Deu início a presente sessão, começando com a abertura do expediente, a sra. Presidente determinou ao 1º Secretário que efetuasse a leitura da Ata da sessão anterior, após lida foi colocada em votação, sendo aprovada. Posteriormente ocorreu o Momento da Presidência, no qual comunicou aos vereadores que haverá 02 (duas) sessões no dia 26/02/2018, segunda-feira, as quais finalizarão as sessões ordinárias do mês de fevereiro. Em seguida, deu início a Ordem do Dia, neste momento a Sra. Presidente determinou ao 1º Secretário que efetuasse a Leitura do Projeto de Lei Legislativo nº. 002/2017 de autoria da vereadora Joana D’arc de Godoi o qual “Estabelece para a concessionária de abastecimento de água de Pontalina, a obrigatoriedade de instalação de dispositivo que elimine o ar na medição do consumo de água e dá outras providências.” Foi distribuído às comissões competentes. Prosseguindo foi feita a Leitura dos Pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, Finanças, Orçamento e Economia, Títulos, Medalhas e Diplomas, sobre o Projeto de Decreto Legislativo nº. 012/2017 de autoria do edil Wemerson Werler Vieira, que “Concede Medalha de Mérito Legislativo Justiniano José Machado a Senhora Joelma Gomes Darlan Silva e dá outras providências.” Os Pareceres foram colocados em discussão, em votação, sendo aprovados. Ato contínuo, foi feita a Leitura dos Pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, Finanças, Orçamento e Economia e Títulos, Medalhas e Diplomas, sobre o Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2018, de autoria do edil Wemerson Werler Vieira, o qual “Concede Título Honorífico de Cidadã Pontalinense a senhora Ana Maria Ferreira Silva Ribeiro.” Os Pareceres foram colocados em discussão, em votação, sendo aprovados. Não havendo mais matérias a serem tratadas, a Sra. Presidente declarou encerrada a presente sessão, determinando ao 1º Secretário que lavrasse esta, que após lida, discutida e achada conforme seguirá assinada pelas autoridades competentes. 
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